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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  Kappen is pure verspilling 
 

 1 B 
 

 2 maximumscore 1 

 Kruis de twee juiste 
antwoorden aan. 

de aanleiding voor het schrijven van de tekst 
weer te geven. X 

een samenvatting van de tekst te geven.  
een voorbeeld bij het onderwerp te geven. X 
vragen over het onderwerp te stellen.  

Opmerkingen 
 De twee juiste antwoorden moeten zijn aangekruist voor toekenning 

van het scorepunt. 
 Als de kandidaat andere antwoorden aankruist, geen scorepunt 

toekennen. 
 

 3 C 
 

 4 maximumscore 1 
1 tekort aan wind en vegetatie 
2 teveel aan zonnewarmteabsorberende materialen 
3 (aanwezigheid van) gemotoriseerd verkeer 

Opmerkingen 
 ‘wind en vegetatie’ vormen samen één oorzaak en moeten dus samen 

worden genoemd.  
 Als de kandidaat meer dan 6 woorden per oorzaak gebruikt, scorepunt 

niet toekennen. 
 Als de kandidaat (een) voorbeeld(en) noemt (zoals ‘asfalt’), scorepunt 

niet toekennen. 
 

 5 A 
 

 6 D 
 

 7 A 
 

Vraag Antwoord Scores 



 

 

Vraag Antwoord Scores 
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 8 maximumscore 1 
Deelonderwerp 2 begint bij alinea: 4 
Deelonderwerp 3 begint bij alinea: 9 
 
Opmerking 
De kandidaat moet beide juiste antwoorden noemen voor toekenning van 
het scorepunt. 
 

 9 B 
 

 10 B 
 

 11 D 
 
 

Tekst 2  Waarom is gapen zo aanstekelijk? 
 

 12 maximumscore 1 
 (manier) 4 (door een voorbeeld bij het onderwerp van de tekst te 

geven) 
 (manier) 5 (door een voor de tekst belangrijke vraag te stellen) 
 
Opmerkingen 
 Als de kandidaat de bijbehorende manieren bij de juiste nummers 

uitschrijft, dan geldt dit als een correct antwoord. 
 Als de kandidaat meer dan twee nummers opschrijft, alleen de eerste 

twee nummers (of bijbehorende manieren) beoordelen. 
 Beide juiste nummers moeten worden gegeven voor toekenning van 

het scorepunt. 
 

 13 D 
 


